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Informacje dodatkowe:

Dział A

Pytanie 1: Ocenić podstawowe elementy struktury zajęć: ich punktualne rozpoczynanie i kończenie, sposób weryfikowania osiągnięć studentów w trakcie i na zakończenie zajęć.
Pytanie 3: W ocenie struktury zajęć uwzględnić elementy formalne (np. wyraźne określanie modułów zajęć), oraz zaznaczenie przez prowadzącego związku przedstawianych treści z wiedzą zdobytą uprzednio przez studentów lub planowaną do przekazania im w ramach zajęć.
Pytanie 6: W ocenie komunikacji wziąć pod uwagę jakość komunikacji między studentami i prowadzącym,  w tym zwłaszcza życzliwość, otwartość prowadzącego na sugestie studentów, jasność przekazu, umiejętność moderowania dyskusji i rozwiązywania – o ile zaistnieją – sytuacji konfliktowych.
Dział B

Uzasadnić oceny zaznaczone w części A oraz ocenę ogólną wskazując co pozytywnego, godnego kontynuacji w przyszłości złożyło się na daną ocenę, bądź też jakie elementy prowadzenia zajęć zaważyły na obniżeniu oceny i w związku z tym w jakim kierunku powinny zmierzać zmiany. Ocenie opisowej podlegają min. planowa realizacja programu kształcenia, punktualność rozpoczynania i kończenia zajęć, wykorzystanie czasu zajęć, sposób oceniania pracy studentów. W zakończeniu proszę krótko uzasadnić ocenę końcową.

Dział C

Wypełniany przez osobę prowadzącą hospitowane zajęcia, powinien zawierać ewentualne uwagi – odniesienia do uwag hospitującego przedstawionych w części B i ocen z części A oraz oceny ogólnej.
